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Durrës, më 17.11.2022 

 
KONTRATE  SHITJE  KUOTASH 

 

Sot, më datën 17.11.2022, në zyrën e shoqerisë, STUDIO SERVICES “K-SA” shpk, u 

paraqiten personalisht palët si më poshtë me cilësinë e shitësit dhe të bleresit, të cilët në bazë 

të nenit 705 e vijues të Kodit Civil si dhe të Ligjit 9901, “Për Tregtarët dhe shoqeritë tregtare”, 

të ndryshuar, redaktuan këtë kontratë shitje – blerje kuotash si vijon: 

SHITESI: Z. Kamerion SALILLARI, i biri i Bashkimit dhe i Tatjanës i lindur në Durrës dhe 

banues në, lagjen 3, Rr,” Egnatia,” Pll.1039, K.3. Durrës, madhor me zotësi të plotë për të 

vepruar, mbajtës i Kartës së Identitetit Nr. I40923014J.  

BLERESI: Znj. Diana DEDJA e bija e Surja-it, e dtl. 09.08.1982, lindur në Durrës dhe 

banuese ne Lagjen 17, Pll.691, Rr” Jahje Ballhysa”, Durrës, madhore, me zotësi të plotë 

juridike dhe për të vepruar, mbajtës i Kartës së Identitetit Nr. I45809077K.   

OBJEKTI: Transferimin e  kuote në vlerën 5 %  të kuotës së shoqerisë, STUDIO SERVICES 

“K-SA” shpk, me NIPT: L71305518R, me adresë, lagja 3, Rr,” Egnatia”, dhe Rr,” Ramazan 

Jella”,  Pll. 1125, K.1, Durrës, me administrator Kamerion SALILLARIN. Nga ortaku z. 

Kamerion Bashkim SALILLARI (shitësi),  në dobi të znj. Diana Surja DEDJA (blersja) me 

vlere 50  (pesëdhjet ) lekë. 

BAZA LIGJORE Ligjit Nr.9901, datë 14.4.2008 “Për Tregtarët dhe shoqeritë tregtare”, të 

ndryshuar dhe të Statutit të Shoqërisë. 

Sipas verifikimit të dokumentacionit të paraqitur deri në ditën e sotme të shoqërisë STUDIO 

SERVICES “K-SA” shpk, rezulton se kjo shoqeri është regjistruar si person juridik me nr. 

NIPT: L71305518R.  

 

Aktualisht ortaku i kësaj shoqërie z. Kamerion Bashkim SALILLARI posedon 100% të 

kuotave të kapitalit, pra në rastin konkret kuorumi i ortakeve është i plotë dhe në transferimet 

e pronesisë midis ortakeve nuk aplikohet parashikimi ligjor i parablerjes. 

 

Objekti i shoqerise eshte: sipas QKB-së datës së nënshkrimit të kësaj kontrate bashkangjitur 

kësaj kontrate. 

 

Referuar ligjit 129/2014 "Per disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 9901, datë 14.4.2008, "Per 

tregtaret dhe shoqerite tregtare", të ndryshuar" dhe konkretisht nenit 10 ku thuhet se "Në rastet 

e kalimit të kuotave me kontratë, kushtet dhe momenti i kalimit të titullit të pronesisë mbi 

kuotën, si dhe kushtet e tjera të kalimit, perfshire momentin e pagesës së çmimit, rregullohen 

nga kontrata", palët janë dakord që: 
 

Pronesia mbi  kuotë me vlerë 5% të kuotës, kalon nga Z. Kamerion SALILLARI (shitësi) do 

të kaloj në dobi të Znj. Diana DEDJA (blersi), menjeherë me nënshkrimin e kësaj kontrate. 
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Pagesa në vlerën 50 (pesëdhjet ) lekë është likuiduar nga bleresi tek shitësi KESH, me 

marreveshje mes palëve. 

 

Ortakët Diana Dedja dhe Kamerion Salillari do të kenë repektivisht: 

 Diana Dedja 1(një  kuotë me vlerë 50%) 

 Kamerion Salillari (1një kuote me vlerë 50%) 

 

Me depozotimin e akteve pranë QKB-së palët kanë detyrimin të paraqesin ekstratin e shoqerisë 

me ndryshimet përkatëse në të gjithë insitucionet dhe organet administrative ku kjo shoqeri ka 

ushtruar aktivitetin e saj dhe mbart të drejta dhe detyrime. 

 

Kontrata pasi u lexua dhe u gjet sipas vullnetit të palëve nënshkruhet vullnetarisht ne prani te 

Administratorit z. Bashkim Salillari, nga shitesi dhe bleresi dhe une Bashkim Salillari 

 

Kontrates i bashkelidhen dokumentet përbërës të saj. 

 

Kontrata u redaktua në kater kopje me fuqi të barabartë secila, ku njera prej tyre arkivohet në 

këtë zyrë. 

 

SHITËSI 

Z. Kamerion SALILLARI 

 

 

 

 

BLERSI 

Znj. Diana DEDJA 
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